

Antal Arpad, primarul din Sfântu Gheorghe, explicații după arborarea steagului negru

Mihai Ciobanu / 01 aug 2018 / 14:08



Descriere foto:

Primarul municipiului Sfântu Gheorghe, Antal Arpad, a declarat miercuri, într-o conferință de presă, că niciodată arborat "ostentativ" steag de doliu pe fațada clădirii primăriei.

Acesta a ținut să sublinieze faptul că steagul negru, arborat duminică, de Ziua Imnului Național, pe fațada instituției, a fost un omagiu adus unui laureat al Premiului Pro Urbe, care a încetat din viață la sfârșitul săptămânii trecute.

"Niciodată nu am arborat steagul de doliu pe primărie ostentativ, împotriva cuiva. Niciodată! (...) Din 1997 și până în prezent am arborat steagul de doliu pe primărie în fața instituției în memoria a 90 de persoane care au primit premiul Pro Urbe în municipiul Sfântu Gheorghe, iar dintre aceste 90 de persoane 64 au fost femei. Fiecare dată când cineva moare, un Pro Urbe, noi arborăm steagul negru pe primărie, pentru ca să știe și orașul că a fost un om important din comunitate. Din nefericire, în toată această perioadă au fost trei ocazii când decesul unei persoane s-a soldat cu o importanță națională, cum a fost și acum de Ziua Imnului Național (...)

Deci, repet, niciodată, dar nici măcar o dată nu am arborat în mod ostentativ steagul de doliu pe primărie. Pentru mine arborarea steagului de doliu este o chestiune legată de comemorare și nu este o chestiune împotriva cuiva. Niciodată nu am făcut așa ceva (cum se vede în emisiunile de televiziune) doar la anumite posturi de televiziune va avea o altă imagine nu numai despre mine, ci despre toți securarii. Antal Arpad, citat de Agerpres.

Steag negru, arborat în Ziua Imnului

Duminica trecută a fost a treia oară când decesul unui laureat Pro Urbe a coincis cu o sărbătoare națională, iar Primarul din Sfântu Gheorghe a arborat drapelul negru alături de steagurile tricolore de pe fațada instituției. Prima dată s-a întâmplat pe 17 noiembrie 2016, iar gestul a fost interpretat de către unii membri ai comunității românești drept o jignire la adresa sărbătorii naționale.

A doua oară s-a întâmplat pe 24 ianuarie 2017, când au murit doi laureați Pro Urbe, iar conducerea instituției a ținut să sublinieze că în acea vreme, când decesul a coincis cu Ziua Imnului Național, că a fost o "coincidență" și că arborarea steagului negru nu a avut nicio legătură cu sărbătorirea Ziua Imnului Național al Principatelor Române.